

【兒童性侵害與防治】

2017 年最聳動的社會新聞之一是，一位有潛力的新生代女作家自殺了，年僅 26 歲的她在家中上吊身亡，遺留下的唯一作品，「房思琪的初戀樂園」，內容道出一位名叫「防師騎」的 13 歲少女被補習班老師性侵害的悲慘故事，她在醫療界服務的父母，在母親節當天發出聲明，誠摯的呼籲社會大眾，要重視這個議題，希望可以藉此預防類似的悲劇再度發生。整個事件引起社會各界的討論，身為醫事從業人員的我們，能夠做出什麼回應呢？(文摘自醫療品質雜誌第 12 卷第 2 期性別議題，蘇文祥著)

本期其他精彩內容：

- ◆專題報導〈緬懷謝博生前董事長〉
- ◆特別企劃〈全人照護之醫學教育〉
- ◆感染管制〈護理之家、安養及養護機構結核病防治思維〉

#醫療品質雜誌 #全人照護之醫學教育

=====

◆雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

◆購買電子雜誌：<http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

◆華藝線上圖書館：<https://goo.gl/Ti4a7D>

✓本期「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育課程，持續申請西醫師、牙醫師、護理師（士）、藥師（藥劑生）、職能治療師（生）、醫事放射師（士）、物理治療師（生）、呼吸治療師、聽力治療師及語言治療師之教育積分，讀者除了可透過雜誌後方答案卷進行考試亦可透過線上作答系統進行作答。

✓線上考試申請：<http://www.jct.org.tw/rode/apply.aspx>

✓圖片來源：<https://goo.gl/tFHKGR>



2018 . March
第十二卷 第二期

性別與健康-兒童性侵害與防治 作者：蘇文祥

兒童性侵害受害者是弱勢中的弱勢，過去只是在急診室進行採證與開立驗傷單的醫療介入已不足以有效地幫助他們並且預防類似的自殺不幸事件再度發生。